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VARIANTA A

Se dau definitiile tipurilor de mai jos §i a varinbilei 1 icee: .

Varianta C/C++

sTruct Data {imt pi; imt lusar Wnt &af)d

BEruct Elevw (struct Data datatlasteriir char nusa[25&fz0r
stroct Clasa (int me=sr) char litersa) strock Cley elewl [20)rls
struct Liceuw (int nomar: strucst Clasa clase[28)) )i

stroct Liced licesili0],

Varianta Pascal
TV

Tnteger; ends
patar puse: scrlngl2as]y and;

literay Char; sleve: agrey(d..d5] of Elewvy end;
arcayl..27] of Clasas endy

Datd = pecord £1, luna, an;
Elew = record daraNasterii:
Claza = record nusar: Integes:
Liceu = record nu=ary Integers clase:

Var

AT TR TR T

lices; srray|8..5] of Liceu:

Care este numirul maxim de clevi care pot fi stocai in variabila 1 1cee? (9 pet.)
a) 280; b) 840; c) 300; d) 2800; ¢) 8400; [} 256.
Un an cste hisect dach este divizibil cu 400, sau este divizibil cu 4 dar nu cu 100, Care din urmftoarele cxpresii

verificd aceastd proprietate, considerind an o variabild de tip intreg? (9 pet)
a)yC/C++:an & 400 == 0 44 an % 4 == 0 && an % 100 == 0;
Pascal: {an mod 400 = 0) and (an mod 4 = 0) and {an mod 100 = Q)3

b)C/C++:an % 400 == 0 || (an % 4 == 0 || an % 100 != 0);
Pascal: (an mod 400 = 0) or {{an mod 4 = 0) or {an mod 100 <> 0]};

¢) C/C++:an & 400 == 0 &6 (an % 4 == 0|l an % 100 '=0);
Pascal: {an mod 400 = 0) and ((an mod 4 = 0} or (an mod 100 <> 0));

d)C/C++:an % 400 == 0 & (an % 4 == 0 && an ¥ 100 != 0);
Pascal: fan mod 400 = 0) and (f(an mod 4 = 0) and {an mod 100 <> Q));

e)C/C++:an b 400 == 0 || (an & 4 == 0 66 an ¥ 100 != Q):

Pascal: {an mod 400 = @) or ((anmod 4 = 0) and (an mod 100 <> 0));
C/C+:an & 4 = 0;

Poscal: an mpd 4 = 0.

Se dau my greutifi de k; kg fiecare §i my greutdji de k: kg ficcare, Cel mai bun candidnt la un concurs a scris un
program corcct care stabileste modurile in care poate fi echilibrati o balanyd avind pe talerul din stinga o greutate X
datd si afiseazd numBrul de solufii posibile. Greutifile pot fi puse pe ambele talere, Programul citeste la rulare
pumercle naturale m; k; m; X; X in aceastd ordine. Ce afiseazi programul pentru trei ruldn succesive: rulare 12 5

2514, rdare 2:5251 11, rudare 3: 525120, (9 pet.)
a)l050;b)2070;c)2071;d) 10100:e}1070; ) 2050.

Se considerd girul | 23 4 5 6. In cite moduri se pot aranja elementele sirului astfel incit in sirurile rezultate niciumul
din elemente sl nu se afle pe pozitia sa inifiald. (9 pet.)
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% Prochzati care este instructiunen prin care variahiled intregi v i se atribuie miiviril format din uhimele dond cifre als
oFcarn mumdr matural de 3 cilre nenule, memorar in variahiis imrongl = 08 P
p) Oy = (xV100}%10; Pazenl: v == ix wod 100} mod 10
P CT++:y = [x=x¥20)N100;7 Paseal: v == (3 - % mod 10) mod 100
YOy = (¥-x/LO}A100; Pascal: ¥ == [(x - % div 10] med 1003
d) CAC+iyp = 281007 Pasedl: ¥ == » mod 1004
By CHC+bz e = x/1002 Pascal: v = = div 100
RO+ = (x¥10)810; Pascal: v 1= (x mod 18) mod 10.

Ciite ciclur elementare distincte cu 4 muchii existh intr-un graf neorientat complet cu 6 nodun™ Doad Gclun s

&.
distincte dach diferd prin cel putin o muchie. {9 pet.)
1) 4% b 180; ¢) 725 ) 24; ) 360 1) 120
= & Jd3 ool unidimensfonal (0, 1, 3. 4, 6, 7, 8, 9, 12, 13, 15, 17, 19, 21, 23). Folosind meioda clutini binore s¢

verifics dacd in tahlow existd elementul cu valoarea x. Valoarea = este compamti cu trei elemente ale tabloolu pe
sarcursul aplicirii metoded, pind cind este pAsith ca prezentd. Cu care dintre valarile de mai jos poate sh e coal x7
1% et}

a) 6 b) 19: <) B:d) 235 €] 150 13,

B, Specificati ce afigenzd urmiloures seeven]h de cod® (9 pet )

Vartanta T+ | Varanta Pascal |
“chat cf12]="FFEAZmItoLRT] | =ar
int =i areay[0..19] of char = L3 o AR S R
for [i=0i {<onglendo)i L++) 1 Inmteqar:
i bangis
| ML = fnr L := B to lengthic) - 1 da begly
c[i] = *r'y t# 4 = 3 then cfl] = 'r'z
| for | j=0p J<atrienicly J++1 [ for 4 t= 0 to Lengthiel : on pagin
ificl wa* rV) biaak; Lf =[4] = "t theh break)
| princf (=ad=, 4i: [ vndd
* coireet). visg s lunsa C+d o/ wrlre 4l
| | | onds
| end.

0) 31333333999; h) 9333333333; ) 99950500004; §) 3333333999, ¢) 33333733333, 1) 99931333333,

Ce considerd funclin recursivi urmnm.-lm._LEr_!._LLu literalii * i 4y sunt dowdl numere nqluraln:

9.
Varjantn CC—+ Variamin Pascal
|"tnt £itnt m, Aint B fun=zjcn Tia: integer; b: Lntemger): Lotoger; =
[ [k HA
[ T 12 im = b} then 1=
return 1°2 wnidn
[flb v a — 3} If (b mod &a = 0) bthean f = & + Ek
return a = by wlas
rotiurn Llm = o, b - Yhi f 1= f(a + n,;, b= yip
L1

Peatru care perechi de numere naturale x iy de mai jos, din intervalul [1,25], reaslatul apelulu

El1o00,2004) este O, iar numarul de opeluri recursive este maxim 300, (9 pet.)
n) (%=16,y=20]; (x=17,y=21); (x=18,y=22):0) (x=1,y=1]; (xw2,y=2}; (x=3,y=1};
C) (x=l,y=3)s (x=20,y=24); (x=21,y=2%):d) (x=13,y=17); (=14, y=18}; [(x=15,6y=19);

e) ix=1,y=3i; (x=2,y=2): (%=3,y=1":0) (x=6,y=10): (%=7,y=11): (%x=9,y=11).

10. Fie numerele naturale nenule m,0,m,,m,,m, . Un program genereazd muliimea A astfel: a) a= M b) dach x< !
atunci mi, *xe A 5 mosxe M gl m e xe M. Multimea Al este ordonatd dupd relatia “<”. Programul afiyeazh
ri-lza element din mulfime, Ce se afigenzd pentru execufia programulud cu datele de intrare 8 1 2 3 47 (9 pet.)

a)% by 16 ey 10: d) 8: el 12: 1) 14,

1-A
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